



EXPRESS MATTIFYING REBALANCING HA BIO-BEAUTE BY NUXE

може да се купи за 27,40 лв.

Адептите на здравословния начин на живот отдавна са наясно с плюсовете на червената боровинка. Но докато суперхраната оздравява тялото отвътре, комбиниранията кожа също се нуждае от помощ. Дава ѝ експресно матиращата ребалансираща маска. Комплекстът probiotic-like в състава поддържа баланса на кожата флора. Формулата включва още бяла глина, която прави порите незабележими.



OPTIM-EYES HA FILORGA

може да се купи за 55 лв.

Делото на алхимичите процъфтява. Какво би станало, ако към обичайните за почистващите средства две фази (олео- и водна) прибавим трета (терапевтичен серум). Гениално по своята простота изобретение, три-фазният демакиант за очи априори е ненадминат. Не само отстранява водоустойчив грим, но и се бори с признаците на дехидратация и умора и стимулира растежа на миглите.



PERFECTING MATTIFYING HA L'OCCITANE

може да се купи за 70 лв.

Мисията на матиращия флуид е да подготви, пречисти и отнеме мазния блясък на кожата. Нито повече, нито по-малко. Наеитите подизпълнители пресичат от корен всякакви самодейности. Екстрактите от божур (коригира несъвършенства) и лимон (пречиства и стяга порите) видимо подобряват текстурата. Възстановеното сияние и усещането за свежест ще ви харесат.

ANAPHASE+ HA DUCRAY

може да се купят за: шампоан – 14,30 лв., балсам – 25,20 лв.

Всички косми да останат на мястото си, т.е. върху главата. Директивите на подсилващите шампоан крем и балсам при косопад и девитализирана коса са категорични. В комбина продуктите стимулират микроциркулацията и клетъчната активност, защитават, подхранват и хидратират космения фоликул, потискат ензима, отговорен за падането му, и не на последно място – придават обем. На ефекта им би завидял всеки многомашинник. И с право.



BARIEDERM REPAIRING CICA-CREAM&INSULATING REPAIRING HAND HA URIAGE

може да се купят за: крем за лице и тяло – 19,80 лв., крем за ръце – 14,40 лв.

Еталон за SOS грижа, възстановяващият изолиращ крем за лице и тяло помага на наранената кожа да се върне в строя. С ефект на превръзка, той действа антибактериално, успокоява и стимулира факторите на растежа. Прихващайки от борбеността на „брат си“, изолиращият възстановяващ крем за ръце е пълен с емпатия към сухата кожа. Не само конкурира домакинските ръкавици, но и се справя с напукванията. Голяма част от овалите се падат на термалната вода в двата продукта.